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ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΘΕΜΑ  3ο :  Αίτηση  Ελληνικής  Ομάδας  Διάσωσης  (Ε.Ο.Δ.)  Μη  Κυβερνητική  Οργάνωση  για  παραχώρηση 
κτηρίου  που  βρίσκεται  εντός  της  κοινότητας  Γιάννουλης  για  στέγαση  των  γραφείων  της  ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ 
ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΣΩΣΗΣ (παράρτημα Λάρισας).

Στη Γιάννουλη σήμερα 07-02-2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ., το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης  Δήμου  Λαρισαίων,  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  στην  αίθουσα  συνεδριάσεων  της  Δημοτικής  Κοινότητας 
Γιάννουλης,  ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 13220/04-02-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ.  Πακάκη 
Γεωργίου, που δόθηκε νόμιμα σε κάθε ένα από τα μέλη.  

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο πέντε (5) 
μελών, παρευρέθηκαν παρόντα  μέλη τρία (3), ήτοι: 1) Πακάκης Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2) Κουρούτσαλης 
Κυριάκος & 3)Γελαλής Δημήτριος. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ. Μπαράς Νικόλαος & Δαβλέρης Ιωάννης, αν και προσκλήθηκαν νόμιμα. 

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης,  ανέθεσε καθήκοντα 
γραμματέα του συμβουλίου για την τήρηση των πρακτικών στον υπάλληλο του Δήμου κ. Γερογιάννη Αλέξανδρο. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα: Αίτηση Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (Ε.Ο.Δ.) Μη Κυβερνητική Οργάνωση για παραχώρηση 
κτηρίου  που  βρίσκεται  εντός  της  κοινότητας  Γιάννουλης  για  στέγαση  των  γραφείων  της 
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΣΩΣΗΣ (παράρτημα Λάρισας), και αφού έλαβε υπόψη:

  
1. Το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α΄)
2. Την αίτηση της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης (Ε.Ο.Δ.) Μη Κυβερνητική Οργάνωση (παράρτημα Λάρισας), με την 

οποία ζητεί την παραχώρηση κτηρίου για την στέγαση των γραφείων της.
3. Την εισήγηση του Προέδρου κ. Πακάκη Γεωργίου, με την οποία προτείνεται η δωρεάν παραχώρηση της χρήσης 

κτηρίου που βρίσκεται εντός της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης και συγκεκριμένα του κτηρίου στο Ο.Τ. 303,  
που το χρησιμοποιούσε ο πρώην Δήμος Γιάννουλης ως γραφείο του προσωπικού καθαριότητας, για την στέγαση 
των γραφείων της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΣΩΣΗΣ (παράρτημα Λάρισας) με την δέσμευση τους για 
άρτια διατήρησή του.                                                               

4. Την διαλογική συζήτηση μεταξύ των Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Γιάννουλης.
  

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Προτείνει την δωρεάν παραχώρηση της χρήσης κτηρίου που βρίσκεται εντός της Δημοτικής Κοινότητας 
Γιάννουλης και συγκεκριμένα του κτηρίου στο Ο.Τ. 303, που το χρησιμοποιούσε ο πρώην Δήμος Γιάννουλης ως 
γραφείο του προσωπικού καθαριότητας, για την στέγαση των γραφείων της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΣΩΣΗΣ 
(παράρτημα Λάρισας) με την δέσμευση τους για άρτια διατήρησή του. 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

                 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ

                                                                                           Κουρούτσαλης Κυριάκος
        Πακάκης Γεώργιος                                   Γελαλής Δημήτριος   
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